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Сукоб Израела и Хамаса ушао је у 198. дан, а немири су се претходних дана проширили
Блиским истоком. Хамас упозорава да ће могући израелски напад на град Рафу довести
до маскра над палестинским становништвом. Пронађена је масовна гробница са телима
50 Палестинаца у медицинском комплексу Насер у Кан Јунису. Са друге стране,
премијер Израела Бенјамин Нетанјаху поручује да ће се "борити свим снагама" против
санкција САД његовом батаљону.

  

  

Беба спасена из утобе мајке убијене у нападу на Рафу

  

Једна девојчица дошла на свет, путем царског реза који је изведен над мајком која је
претходно убијена у израелском нападу на град Рафу у Гази, саопштили су палестински
здравствени званичници. 

  

Лекар који брине о беби каже да је стабилног здравственог стања, као и да је рођена са
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тежином 1,4 килограм.

  

Беба се налази у инкубатору у болници у Рафи, а њена мајка је била у тридесетој
недељи трудноће.

  

Ројтерс: Пет ракета испаљено из Ирака ка војној бази САД у Сирији

  

Најмање пет ракета лансирано је из ирачког града Зумара ка америчкој војној бази на
североистоку Сирије, рекла су Ројтерсу два ирачка безбедносна извора.

  

Исак Херцог: Иран је империја зла, Европа да се суочи са претњом

  

Израелски председник Исак Херцог упозорио је да би Европа могла да плати високу
цену у будућности ако се не "пробуди" и суочи са претњом коју представља Иран.

  

Херцог је назвао Иран "империјом зла" и оценио да европски лидери не схватају
опасност коју Техерен представља за Блиски исток и шире.

  

Нагласио је да иранска влада обезбеђује хиљаде беспилотних летелица које користи
Русија у рату против Украјине, док Техеран истовремено развија свој програм
нуклеарног оружја.

  

Херцог је одбацио позиве лидера демократске већине у америчком Сенату Чака Шумера
да Израел одржи нове изборе као решење за политичка  превирања која потресају
земљу од напада Хамаса. 

  

"Препоручио бих америчким политичким лидерима да се не мешају у израелску политику,
већ да препусте израелским грађанима и политичарима да сами донесу одлуку", рекао је
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Херцог.       

  

Херцог је истакао да сматра да је амерички председник Џозеф Бајден велики пријатељ
Израела.

  

Ганц тражи Блинкену да преиспита увођење санкција батаљону

  

Министар израелског ратног кабинета Бени Ганц затражио је од америчког државног
секретара Ентонија Блинкена да преиспита план за увођење санкција батаљону Нецах
Јехуда Израелских одбрамбених снага (ИДФ), саопштила је Ганцова канцеларија.

  

У саопштењу се наводи да је Ганц рекао Блинкену да би увођење санкција том
батаљону, који углавном чине ултраортодоксни хареди Јевреји, не само штетило
међународном легитимитету Израела док се бори против Хамаса у Појасу Газе, већ да
нема оправдања да санкције уведу САД.

  

Ганц, бивши начелник штаба ИДФ, рекао је да је израелски правосудни систем јак и
независан и да све јединице израелске војске подлежу кодексу понашања и
наређењима у складу са међународним правом. 

  

Шолц упозорава Нетанјахуа на ескалацију сукоба

  

Немачки канцелар Олаф Шолц разговарао је телефоном са израелским премијером
Бенјамином Нетанјахуом са којим je разговарао о стању у региону.

  

"Канцеларка је нагласила да је неопходно избећи регионалну ескалацију", рекао је
портпарол немачке владе.
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Палестинска застава експлодирала када је Израелац покушао да је уклони

  

Један Израелац покушао је да уклони палестинску зауставу на једном пољу на Западној
обали, али је застава у истом моменту експлодирала.

  

На видео-снимку чује се жена, која га снима мобилним телефоном и каже да он
покушава да склони "ружну палестинску заставу са јеврејске земље".

  

Израелац је лакше повређен и превезен у болницу.

  

Нетанјаху: Борићу се против санкција нашем батаљону, додатни притисак на Хамас

  

Израелски премијер Бенјамин Нетанјаху изјавио је ће се борити против увођења
санкција било којој израелској војној јединици, након медијских извештаја да Вашингтон
планира такав корак против једног израелског борбеног батаљона.

  

"Ако неко мисли да може да уведе санкције јединици ИДФ-а – борићу се против тога
свом снагом", рекао је Нетанјаху.

  

Нетанјаху je, такође, навео да ће "нанети додатне и болне ударце" Хамасу током
празника Пасхе да би појачао притисак на ту групу да ослободи изралеске таоце.

  

"Нажалост, до сада је Хамас потпуно одбацио све предлоге за ослобађање наших
талаца", навео је израелски премијер.

  

Према његовим речима, Израел ће наредних дана појачати војни и дипломатски
притисак на Хамас, јер је то "једини начин да ослободи таоце и оствари победу".
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Новински сајт Акиос известио да Вашингтон планира да уведе санкције израелском
батаљону који је деловао на Западној обали, а израелска војска је саопштила да није
упозната са таквим мерама САД.

  

Хамас из Либана ракетирао Горњу Галилеју

  

Палестинска група Хамас преузела је одговорност за ракетни напада из Либана на
израелску Горњу Галилеју.

  

Хамас наводи да је лансирала 20 ракета са либанске територије.

  

Напади ИДФ-а на зграде у Либану у којима су оперативци Хезболаха

  

Израелска војска саопштила је да су њени борбени авиони извели нападе на две зграде
у јужном Либану, у којима су оперативци Хезболаха.

  

ИДФ тврди да су, такође, погођене локације Хезболахау Накури и Мајдал Зоуну.

  

Израел оптужио сестру лидера Хамаса за подстицање тероризма

  

Израелски државни тужилац поднео је оптужницу против сестре вође милитантне групе
Хамас Исмаила Ханијеа због "подстицања и показивања солидарности са терористичком
групом" јер је наводно хвалила напад Хамаса на Израел.

  

Сабах Ал Салем Ханије, која станује у јужном израелском граду Тел Шева, у притвору је
од 1. априла због оптужбе да је 7. октобра слала поруке десетинама људи, укључујући и

 5 / 18



198. дан рата Израела и Хамаса: Исак Херцог: Иран је империја зла, Европа да се суочи са претњом. Министарство здравља: Од 7. октобра до сада је погинуло 34.097 Палестинаца у Гази
недеља, 21 април 2024 22:19

свом брату, хвалећи напад Хамаса на Израел и позивајући на даљи "покољ", саопштило
је министарство правде Израела.

  

Хамас је у нападу 7. октобра прошле године убио 1.200 Израелаца и страних
држављана.

  

Отказани летови за 50.000 Израелаца уочи Пасхе

  

Авио-компаније су протеклих дана отказале летове за око 50.000 држављана Израела
који су планирали да путују за предстојећи празник Пасха.

  

Многи због отказивања летова не могу да се за празник врате из иностранства у земљу.

  

До отказивања летова је дошло због рата са Хамасом и иранских напада на Израел,
преноси Трајмс оф Израел.

  

Бројне авио-компаније отказале су летове из Израела, али и ка Израелу, остављајући
хиљаде Израелаца ван државе током празника.

  

Грађани Израела током Пасхе традиционално највише путују, а празник званично
почиње сутра увече.

  

ИДФ: Нисмо упознати са америчким плановима за санкционисање нашег батаљона

  

Израелска војска саопштила је да није упозната са било каквим америчким санкцијама
против једног од њених борбених батаљона, преноси Ројтерс, након што су медији
објавили да Вашингтон планира такав корак против те јединице због наводних кршења
права.
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Војска је саопштила да је њен батаљон Нецах Јехуда активна борбена јединица која
делује по принципима међународног права.

  

ИДФ у саопштењу наводи да трупе "сада учествују у рату у Појасу Газе, храбро и
професионално, задржавајући вредности и дух ИДФ-а и принципе међународног права“.

  

"Ако се донесе одлука по том питању, биће преиспитана. ИДФ ради и наставиће да
ради на истрази сваког необичног догађаја на практичан начин и у складу са законом“,
саопштила је израелска војска.

  

Расте број страдалих у Рафи – 22 особе погинуле, међу њима 18 деце

  

Повећава се број страдалих у ноћашњим нападима израелских снага на Рафу.

  

Здравствени званичници наводе да су у два напада 22 особе погинуле, а међу њима је
18 деце, преноси АП.

  

Претходно је саопштено је да је у два напада током ноћи страдало 18 људи, а међу њима
14 деце.

  

Још увек се претражују рушевине.

  

Фатах позива на штрајк широм Западне обале и ескалацију насиља против Израела

  

Палестински покрет Фатах позвао је палестинско становништво на Западној обали да
ступи у генерални штрајк и да "ескалира насилне акције против Израела", због недавних
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операција Израелских одбрамбених снага (ИДФ) у Тулкарму, као и у Појасу Газе,
пренели су израелски медији.

  

Истовремено, покрет Хамас је, као одговор на операцију у кампу Нур Шамс у Тулкарму,
на свом званичном Телеграм налогу поновио позиве на мобилизацију палестинског
народа и "јачање насилног отпора злочиначкој ционистичкој окупацији у свим областима
конфронтације на Западној обали и у Јерусалиму", преноси 
Џерузалем пост
.

  

Очевици наводе да на улицама Рамале на Западној обали данас готово и није било
људи, а да су радње биле затворене.

  

Израелске снаге завршиле операцију у кампу Нур Шамс на Западној обали

  

Израелске снаге завршиле су дводневну операцију у избегличком кампу Нур Шамс у
близини Тулкарма на Западној обали, саопштиле су Израелске одбрамбене снаге (ИДФ).

  

Најмање 14 људи је погинуло током операције ИДФ-a у избегличком кампу Нур Шамс,
саопштило је претходно министарство здравља у Гази.

  

Али  Хамнеи: Иран је показао своју моћ током напада на Израел

  

Ирански врховни вођа ајатолах Али Хамнеи истакао је да је Иран показао своју моћ
током напада на Израел, као и да није да кључно питање колико је мета погођено.

  

Иранска званична новинска агенција јавила је да је Хамнеи захвалио оружаним снагама
на њиховој операцији против Израела 13. априла. 
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Агенција додаје да је позвао војску да "непрестано прати војне иновације и учи
непријатељске тактике".

  

"Колико је ракета лансирано и колико их је погодило циљ није примарно питање. Оно
што је заиста важно јесте да је Иран показао своју снагу воље током те операције",
поручио је Хамнеи.

  

Већину ракета које је лансирао Иран пресрели су израелски системи противваздушне
одбране, уз помоћ САД и Велике Британије.

  

Медији: Израел користио софистициране ракете "Rampage" у нападу на Иран

  

Медији преносе да је Израел користио ракете "Rampage" у нападу на Иран,
софистициране пројектиле ваздух-земља који очигледно могу да избегну иранске ПВО
системе, преноси Ал Џазира.

  

Ракета "Rampage" дизајнирана је да продре у добро заштићена подручја и уништи
објекте као што су бункери, пренео је Тајмс оф Израел наводећи да је овај ракетни
пројектил, тежак више од 500 килограма, идентификован на фотографијама напада и
одговара обиму штете причињене у нападу.

  

Израел није званично коментарисао напад, док је Иран умањивао значај инцидента.

  

ИДФ: Напад палестинских наоружаних нападача на северу Западне обале

  

Палестински наоружани нападачи на северу Западне обале отворили су ватру на
израелску заједницу кибуц Меирав, саопштиле су Израелске одбрамбене снаге (ИДФ).
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У нападу нема повређених, али је на једној од кућа причињена мања материјална штета.

  

Војници су блокирали путеве на северу Западне обале у потрази за осумњиченим.

  

Ирански председник Ебрахим Раиси сутра у посети Пакистану

  

Ирански председник Ебрахим Раиси боравиће у званичној посети Пакистану од
понедељка до среде, саопштило је пакистанско министарство спољних послова.

  

Током посете, Раиси ће се састати са председником и премијером Пакистана,
председавајућим Сената и председником Народне скупштине, наводи се у саопштењу.

  

"Они ће разговарати о регионалним и глобалним дешавањима и билатералној сарадњи у
борби против заједничке претње од тероризма", наводи се у саопштењу.

  

Пакистан је претходно позвао све стране на Блиском истоку да "покажу крајњу
уздржаност и крену ка деескалацији".

  

Иранске снаге безбедности извеле су у јануару ракетне нападе на, како су рекли,
скровишта антииранских милитаната у југозападној пакистанској пограничној провинцији
Белуџистан, а Пакистан је потом узвратио напад.

  

Техеран и Исламабад су брзо предузели дипломатске напоре да ублаже билатералне
тензије и обавезали се да ће међусобно поштовати суверенитет и територијални
интегритет.

  

Министарство здравља: До сада у Гази погинуло 34.097 људи
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Најмање 34.097 Палестинаца је убијено, а 76.980 повређено у израелским нападима на
Газу од 7. октобра, саопштило је министарство здравља у Гази.

  

Процењује се да је 48 Палестинаца убијено, а 79 повређено у последња 24 сата, додало
је министарство.

  

Већина жртава су жене и деца, саопштило је министарство, а хиљаде тела ће вероватно
остати под рушевинама широм Газе.

  

У израелским нападима на Рафу погинуло 18 људи, међу њима 14 деце

  

У израелским нападима на Рафу током ноћи погинуло је 18 људи, међу којима је 14 деце,
саопштили су здравствени званичници.

  

У првом нападу погинули су мушкарац, жена и њихово трогодишње дете, саопштила је
оближња болница. Жена је била трудна и лекари су успели да спасу бебу, додаје се.

  

У другом нападу погинули су 13 деце и две жене, сви из исте породице, показују
болнички досијеи, наводи АП.

  

Израел скоро свакодневно изводи ваздушне нападе на Рафу, где је више од половине од
2,3 милиона становника Газе потражило уточиште након израелских напада других
места.

  

Позив шефу лондонске полиције да поднесе оставку након инцидента са
јеврејским активистом
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Шеф лондонске Метрополитен полиције Марк Роули суочава се са захтевима да поднесе
оставку на ту функцију након што је један од полицајаца борцу против антисемитизма
Гидеону Фалтеру рекао да би могао да изазове "реакцију" током пропалестинског марша
у Лондону, јер је "сасвим отворено Јеврејин".

  

Како преноси Гардијан, на снимцима се види још један полицајац који говори Фалтеру
да ће бити ухапшен ако не напусти то подручје.

  

Британска влада је осудила инцидент, али је рекла да је градоначелник Лондона Садик
Кан дужан да позове Роулија на одговорност.

  

У почетном извињењу, лондонска Метрополитен полиција је навела да се Фалтерово
присуство може сматрати "провокативним", али је касније повукла изјаву и издала ново
извињење.

  

Фалтер је рекао да је шетао Лондоном након што је посетио синагогу и да није био део
"било каквог протеста или контрапротеста".

  

Хамас: Братске земље да спрече израелски напад на Рафу, велики ризик од
масакра

  

Вођа политичког бироа Хамаса Исмаил Ханије позвао је блисокисточне и европске
земље да зауставе потенцијалну израелску копнену офанзиву на град Рафа у јужном
делу Појаса Газе и упозорио да би напад могао да доведе до масакра над палестинским
становништвом.

  

''Позивам све братске земље, нашу браћу у Египту, нашу браћу у Турској, нашу браћу у
Kатару, као посреднике и европске земље да предузму мере да обуздају (израелску)
агресију и спрече операцију у Рафи, као и на потпуно повлачење (израелске војске) из
Појаса Газе и завршетак напада на Газу“, рекао је Ханије у интервјуу за агенцију Анадол
ија .
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Ханије је нагласио да, ако дође до израелског напада на Рафу, Палестинци неће
''махати белом заставом'', а да су ''покрети отпора'' у енклави спремни да се бране.

  

Истичући да Израел није прихватио прекид ватре у Гази упркос свим преговорима,
Ханије је рекао да је циљ Тел Авива да поврати таоце, а потом поново покрене рат у
Гази.

  

Додао је да је Израел предложио мали број људи за размену затвореника, упркос томе
што је од 7. октобра ухапсио скоро 14.000 Палестинаца са Западне обале и из Газе.

  

Говорећи о тензијама између Ирана и Израела, Ханије је оценио да оне указују на то да
израелски премијер Бенјамин Нетанјаху жели да створи оквир за регионални рат, као и
да САД желе да буду део војног фронта против Техерана.

  

Ханије се јуче у Истанбулу састао са турским председником Реџепом Тајипом Ердоганом.

  

Медији: Сателитски снимци показују штету у иранској бази након напада

  

Ирански опозициони медиј Iran International објавио је фотографије иранске војне базе у
Исфахану пре и после напада изведеног у петак на ту базу, а сателитски снимци указују
да је погођен централни део система ПВО, преноси 
Тајмс оф Израел
.

  

Два иранска званичника изјавила су да је у нападу погођен систем ПВО руске
производње и истакла да Иран није открио упаде дронова, ракета или авиона у
ваздушни простор земље.
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BBC Verify анализирао је две фотографије које такође показују да је оштећен део
система противваздушне одбране на аеродрому у Исфахану.

  

Сателитска слика направљена након напада показала је оштећење и крхотине око једне
компоненте, вероватно радара, коме је позиција мало померена, тврди Би-Би-Си.

  

Међународна агенција УН за атомску енергију саопштила је да "нема штете на иранским
нуклеарним локацијама", али за сада нема доступних снимака из нуклеарних постројења
у Исфахану.

  

У петак је изведен напад на војни аеродром у близини града Исфахана у централном
Ирану, а ирански медији јавили су да су изнад Исфахана оборена три дрона.

  

Пронађена масовна гробница у комплексу Насер у Кан Јунису

  

Палестинске хитне службе у Гази саопштиле су да су извукле 50 тела из масовне
гробнице у медицинском комплексу Насер у Кан Јунису, две недеље након што су се
израелске снаге повукле из те области, преносе локални медији.

  

"Наши тимови настављају са операцијама тражења и извлачења преосталих тела у
наредним данима, јер их је још увек значајан број", додаје се у саопштењу.

  

Израелски борбени авиони погодили неколико циљева Хезболаха

  

Израелски борбени авиони су током ноћи погодили неколико циљева Хезболаха у три
одвојена подручја јужног Либана, саопштила је израелска војска.

  

Израелски "укор" земљама које су гласале за чланство Палестине у УН
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Израелско министарство спољних послова позваће амбасадоре више земаља како би
изразили незадовољство њиховом подршком овонедељној кандидатури Палестине за
чланство у Уједињеним нацијама, најавио је израелски шеф дипломатије Израел Кац.

  

Дипломатски притисак укључује земље које су гласале за чланство Палестине у УН, а
које имају амбасадоре у Израелу, укључујући Француску, Еквадор, Јапан, Малту, Јужну
Кореју, Словенију, Кину и Русију.

  

Алжир, Сијера Леоне, Гвајана и Мозамбик – који су такође подржали предлог – немају
амбасаде у Израелу.

  

Иначе, САД уложиле су вето на предлог резолуције којом би Палестина била примљена
у пуноправно чланство Уједињених нација. Дванаест чланица подржало алжирски
предлог, а две биле уздржане.

  

ИДФ: Убијена два Палестинца у близини Хеброна

  

Припадници Израелских одбрамбених снага (ИДФ) убили су двојицу Палестинаца који су
покушали да их нападу из ватреног оружја у близини Хеброна на југу Западне обале.

  

ИДФ наводи да је један Палестинац покушао да нападне војника, а да је истовремено
други запуцао на њих.

  

Поручују и да су војници узвратили нападом на оба Палестинца.

  

У нападу није повређен ниједан израелски војник.
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Осуда инцидената са екипама хитне помоћи на Западној обали

  

Министарство здравља у Гази осудило је два одвојена инцидента у суботу са екипима
хитне медицинске помоћи које раде на Западној обали.

  

Израелски досељеници су убили возача хитне помоћи док је покушавао да одвезе
повређене Палестинце на сигурно, а Израелске одбрамбене снаге (ИДФ) су притвориле
и испитале члана друге екипе хитне помоћи испред болнице на Западној обали,
саопштило је министарство и палестински огранак Црвеног полумесеца.

  

"Министарство хитно позива међународне здравствене организације, институције за
људска права и Међународни комитет Црвеног крста да хитно делују на сузбијању
ескалације окупатора и досељеника према центрима за лечење и медицинским екипама
и да им се омогући да обављају своје хуманитарне активности", саопштило је
министарство.

  

Министарство здравља у Гази: Најмање 14 погинулих у нападу на камп Нур Шамс на
Западној обали

  

Најмање 14 људи је погинуло током операције Израелских одбрамбених снага (ИДФ) у
избегличком кампу Нур Шамс на Западној обали, саопштило је министарство здравља у
Гази.

  

Палестинске власти кажу да су успеле да извуку више тела и повређених из кампа,
пошто се ИДФ делимично повукао из тог подручја.

  

Претходно је јуче ИДФ саопштио да су убили 10 "терориста" и ухапсили осморо
осумњичених током опсежне операције која је почела у четвртак.

  

Министарство здравља и палестинска новинска агенција Вафа су у међувремену
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саопштили да су међу убијенима најмање једно дете и један тинејџер, као и да је ИДФ
масовно хапсио младе људе и уништио кључну инфраструктуру.

  

Си-Ен-Ен преноси да је ова операција једна од највећих на Западној обали од 7. октобра.

  

Израелска полиција растерала демонстранте са улица Тел Авива

  

Израелска полиција растерала је са улица Тел Авива демонстранте који су протестовали
скандирајући слогане против владе и позивајући на ослобађање талаца које држи
Хамас.

  

Претходних недеља демонстранти су блокирали ауто-пут Ајалон, али јуче су шетали
неким од најпрометнијих градских улица попут Ибн Габирола, Краља Џорџа и
Дизенгофа, преноси Тајмс оф Израел.

  

Бар Пакула, организатор и предводник протеста изјавио је да је циљ шетње главним
улицама Тел Авива да "пробуди становнике града из њиховог самозадовољства".

  

Током протестног марша, демонстранти су се обраћали суграђанима који су седели у
баштама кафића и ресторана и опомињали их због тога што се нису придружили
протесту. Полиција је поворку зауставила код тржног центра Дизенгоф и растерала
демонстранте, а у саопштењу полиције је наведено да није било хапшења и да нису
изрицане новчане казне.

  

Док трају дипломатски напори да се смање тензије на Блиском истоку, сукоби у региону
су  интензивнији и пред ризиком да измакну контроли.

  

У суботу, дан после наводног израелског удара на ирански Исфахан, у серији експлозија
у близини Багдада разнет је штаб ирачког Народног фронта за мобилизацију (ПМФ) који
контролишу припадници проиранских милиција. 
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Погинуо је један, а рањено осморо бораца ПМФ-а, за шта је ирачка милиција оптужила
САД, које су, као и Израел, одговориле да нису умешане у акцију. 

  

Израелска војска (ИДФ) је у рацији код избегличког кампа Нур Шамс на Западној обали
убила 10 бораца Исламске државе и ухапсила осам особа за којима је претходно
трагала.

  

Са друге стране, палестинске здравствене организације потврдиле су да је међу
деветоро погинулих у недавном удару ИДФ на Рафу шесторо деце.

  

Далеко од борби, Представнички дом САД изгласао је предлог о 17,2 милијарди долара
финансијске и војне помоћи Израелу и 9,2 милијарди намењених становништву Појаса
Газе.

  

На америчку блокаду пуноправног чланства Палестине у Уједињеним нацијама (УН)
реаговали су Кина, сматрајући да је пропуштена шанса да се исправи неправда, и
председник Палестинске самоуправе (ПА) Махмуд Абас, тврдећи да је вето "срамна
правна агресија".

  

(РТС, агенције)
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